Лонец - висл. арт. Понов. («Испанский свищенник»).

ФЛЕТЧЕР И ШЕКСПИР

HA CHEKTAKHHX MXAT II

как они схожи, эта изэльянская Илли-, благородных бротьов, между которыми гочестви. — толосы буйсей и веселой радостных споктакля!

наних афинах.

тия, итутенно славочная страна, и плли- истала козарная и вероломная жена жизни! И славоременно, в обекх спеквийская Испания, как поястисным друг старинего из инк.—Виоланта, — но вили-таклях васивстают милями присками другу оба этих правдиняных и жизно-тересовывает вригели. И прав театр, два желеких образа — Виола — (засл. ветда он всемерно «ужимает» молодра арт. Дурасова) и Амеранта — (засл. Имя Флеттера впервые появляется на му, стромится прошически охарактери арт. Гиацинтова), калалая на которых ловать ее героев (что, правда, удается спртуолие утверждает облик женимны Зриголь, впервые встречающийся с не всегда) и на первый илин выдви Вогромдения выпълвающейся вы «сомоэтим довмитургом, сразу же оневивает Гаст тех, кто лучие и наглядное всех той клекать бес ального лома.

комодийно-драматурическое мастерство. Ский настырь Лопец (засл. арт. Попов). Достаточно сказать, что поливанношее По... неслучайно продареления Флет-плитута, взигочник обжора женолюбен, быльшинство голей этих комедий паньяо чера, как и других блюстиниях драма- бесстыдно «стригущий опечек» своей в МХАТ II по пастоящему талантикесо, тургов шексинровского созвездня, за-ключены творчеством Шексинра. Как Водем, — поужели же этот горой коме- не назвать имел режиссеров спектакдостринства, так и педостатки «Испан- дли весело «разыгрывающий» стринче- дей — звел, едег. С. Г. Гиацинтовой и ского съвщенитма» (переводенного го Бартолуса, и помогающий соеди- В. В. Готовцева, пинциативно порерабо-М. Лозинским), особонно ясны в соно- интьея влюбленным, — неужели же эн тавинх прежиною постанатку «Явонаставлении с «Доспалистой почью». («положительное лицо»? Неужели же по днетой почи», и С. Г. Бирман, ставин-"Обо эти комедии обрушиваются на го- дожительным лицом является и столь шую «Испанского священных». Лучловы лицемеров, ханжой и свячан, мел жа обжорянный, столь же пьяный, ино желе то этих комедий-реклистыких трусливых делиг, пустых и чин- голь же безолостно «стритущий ове- ческое из полнокровие, кроилы, лирикаливых аристократов. В обеях комедиях чек» и издевающийся пад «ближним занили достойную специческую передаобет ключем полнокровно полимающего своим» Тоби в «Иввиазиватой вочи»? чу! Режиссура оыказаля пастоящее умеси молодого класса буржувани, новал Так веселы, находины их шутки, так ино но талько бетежно воплотить лучмораль и «вморального» которого исл. обантелен из юмор, при всей своей шео лю и криенчески отпостика к тому, проступают сквозь запутанную, отяго грубости, завоевывающий симпатии зри- что уже тропуто кремолем, что по мощенную всякого рода «благородными челя, с таким мастерством, наконец не жет по-жестоящему ваучать на нашей чувствами» высокородных героев, ин- полимотея эти рози! «Положительное» в спене и поэтому звучит уже ироничеэтих образах заключено, в том разобла- сии! Режиссура, художинки и актеры чении отрицательного, на что направле- Культура и острота замысля комедий-МХАТ И сумели отлично почувствовать на веселая въвргия этих героев. И когда пого спектыкия еказалянев и в их оформэто основное содержание классических сар Тоби (засл. арт. Готовцев) дении. По-настоящему уваскает сритсая комедий, одухотворенных идеями и чуп- в содружество с весельми свои- оборьмение «Двенадцатой ночи», данное летий, един из вличийских притиков ствами эпохи Возрождения. «Пепанский ми друзьями — служанкой Марией взестиейлим советским графиком Фа- назвал «Прощанием с веселостью». «Испанский священнии» и «Двенадца- сященнии» представляя для постановки (адел, арт. Гиацинтова), прутем (арт. Сб. ворским. Сочетание графических, деко- На сцене советского театра эта комедия тая ночь». Флетчер и Шексипр. Совре- наибольшие трудности. Бели в «Дис- разцов), саловирьм Фабианом (арт. ратионых заличное и запавесок, кажу- точно гасжо, как и возрождениям по-под менным, «Иллирия или как вам угол- наднатой почи» лирико-героическая в Шахет) — «разырывает» чвананного как бы оживления гранство гранство переилегены, комединая интрига тосно переилегены, кыролка, сэра Этчика (эрг. Нитаев) в заманчивым переилегения в клучиных, современника Шекспира флегчера эвусертывается действие «Двенаднатой то в «Испанском свищеннике» они с устанитольного ханжу Мазыволио (засл. истых арок и живописанми, характер чит не кок прощание с вессмостью, а чочи», прости сожет которой заложен в нехом могут быть отделены друг от прт. Азарин), зритель на стороне сара чыми обликами и косточами героев, — жак новое утверидение веселости, жизтальянеюих воведлах элохи Возрожде- пруга. К тому же в «Пенанском свя- Тоон. Точно так же, как вригель ошу- все это прилает спектаклю «Двенадца- пералостности — классом, овладевиим ия. Действие «Испанского священия» вначительно отжила время щаст в самом поведении «Испанского зая почь» осабенное очарование. - и вдохнувшим повую жизив в литера-12. — как летрудно догадаться по на вся промотическия, верисе сказать, му священника», всеми своими поступками «Двеналнатую почь», паписанную турное наслежие, анию, - происходит в Испании. Но подраматическая часть. Распри двух и словами опровергающего пачала бла- Шекспиром на рубеже 16-го и 17-го сто-

достоянества Флетнера, сочная юмор, может раскрыть основную идем. Поверд на исполнителых, меньшелесто остроту реалистических характеристык, «Испанский свищенник» — деревен следует запиматься «раздачей отметок».



Амаранта - засл. арт. Гичинитова. («Пенанский свищенник»).

CHM. DPERIEF